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                                                               HETEDIK OSZTÁLY 

 

 

1.  Milyen számjegyeket írjunk a és b helyére, hogy a kapott kilencjegyű szám osztható legyen 72-

vel? 

32a35717b? 

 

 

2.   Az ABC egyenlőszárú háromszöget az AB alap egyik csúcsából induló szögfelezője két 

egyenlőszárú háromszögre bontja. Számítsuk ki a háromszög szögeit! 

 

 

 

3.   Adjuk meg az összes olyan pozitív egész számokból álló n, k számpárt, amelyre teljesül, hogy 

n2 + k2 = 3000. 
 
 

4.  Az ABCD paralelogramma BC és CD oldalára kifelé megrajzoljuk a BPC és CQD szabályos 

háromszögeket. Igazoljuk, hogy APQ is szabályos háromszög! 

 

 

5.    Az első 2002 pozitív egész számot három csoportra akarjuk bontani a következő módon. A 

második csoportba tartozó számok összege 100-zal nagyobb legyen, mint az első csoportbeli számok 

összege, és a harmadik csoportba tartozó számok összege is 100-zal legyen nagyobb, mint a második 

csoportba tartozó számok összege. Megoldható-e a feladat? 
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